

## Zápis z jednání Krajské odborné rady prevence konaného dne 9. května 2021

### Přítomni:

Vedoucí KORP – pí. Hanka Lánská

Benešov – p. Josef Zavadil

Beroun – p. František Smrž

Kladno – pí. Karolína Holerová

Kolín – p. Milan Bug, pí. Lucie Hyblerová

Kutná Hora – p. Pavel Rychetský

Mladá Boleslav – p. Karel Hoferek

Praha-východ – p. Stanislav Lánský

Praha-západ – pí. Denisa Neuberová

Příbram – p. Milan Spilka

**Omluveni zástupci okresů:** Mělník, Nymburk a Rakovník

### Dále přítomni:

Starosta KSH Středočeského kraje – p. Oldřich Lacina

Vedoucí kanceláře KSH – pí. Zdenka Šindelářová

**Zapisovatelka:** Petra Myslíňová Cejpková

### PRŮBĚH JEDNÁNÍ:

**1/ Zahájení jednání** – paní Hanka Lánská, vedoucí KORP, zahájila jednání v 9.30 přivítáním přítomných. Poté předala slovo panu Oldřichu Lacinovi, starostovi KSH.

**2/ Z činnosti KSH Středočeského kraje** – p. Lacina podal informaci o činnosti krajského sdružení; v první řadě informoval o uskutečněném Shromáždění delegátů OSH, dále hovořil o plánovaném (odloženém z roku 2020) Sjezdu SH ČMS, který proběhne na počátku července letošního roku. Dále byla podána informace o plánované lize v disciplínách TFA, která by zahrnovala soutěž v Praze a cca 9 soutěží napříč Středočeským krajem. Další informace se týkala činnosti Komise historie, jež na sklonku roku 2020 vydala publikaci o stejnojmenném předpise, dále se jedná o realizaci pamětní desky umučeného odbojáře – starosty České hasičské jednoty z doby II. světové války, Františka Procházky (umučen v Terezíně); v neposlední řadě Komise historie průběžně zpracovává zapojení hasičů do odboje ve Středočeském kraji.

Je podána informace o dotaci ze Středočeského kraje ve výši 3.300.000,- Kč (300.000,- Kč z této částky je určeno na zhotovení vyšívávaných historických praporů), letos je podána žádost, zastupitelstvo kraje bude schvalovat tuto dotaci na začátku června t. r.

Další informace se týká soutěží – ve čtvrtek 6. června proběhlo jednání Krajské odborné rady represe, kdy bylo probíráno uskutečnění Krajského kola v požárním sportu dne 19. června t. r. – pouze jako jednodenní akce, na okrese Kolín. Požární útoky a stovky proběhnou na odlišných místech, aby

nedocházelo k velké kumulaci osob na jednom místě. Na červen je též naplánovaná krajská soutěž mládeže, která proběhne rovněž v upravené podobě ve Vlašimi.

V úterý 11. května 2021 proběhne letošní první jednání Výkonného výboru KSH.

**3/ Diplomy pro POODM** – přítomní účastníci KORP se jednomyslně shodli na skutečnosti, že se nikomu nelíbila šablona diplomů zasláná z SH ČMS. Pro potřeby ocenění krajského kola POODM byl vytvořen p. Josefem Myslínem (OSH Praha-západ) po konzultaci s vedoucí KORP, pí. Hankou Lánskou, návrh nového diplomu. KORP děkuje p. Myslínovi za nové grafické zpracování diplomu.

**4/ Vyhodnocení POODM** – hlavní část jednání je věnována vyhodnocení jednotlivých kategorií krajského kola Požární ochrany očima dětí a mládeže. Vyhodnocovací tabulka je samostatnou přílohou tohoto zápisu.

**5/ Závěr jednání** – po vyhodnocení všech kategorií, přípravě diplomů a výsledkových listin bylo jednání ukončeno ve 13.20, kdy paní Hanka Lánská poděkovala všem za účast a popřála šťastnou cestu domů.

Hanka Lánská, vedoucí KORP: .....



Zápis vyhotovila: Petra Myslínová Cejpková